Richtlijnen deelname lessen & workshops MirjamMolenbeek

Datum: 18 oktober 2020
Opgesteld volgens de RIVM Richtlijnen voor contactberoepen. Wanneer het RIVM de richtlijnen aanpast, zal MirjamMolenbeek ook automatisch onderstaande richtlijnen wijzigen.

Richtlijnen lessen&workshops:
· Je kunt alleen deelnemen aan de lessen & workshops wanneer je van tevoren via www.mirjammolenbeek.nl hebt geboekt. Of wanneer je je hebt ingeschreven via de online agenda (bij Knit Like a Pro lessen).
· Maximum aantal deelnemers: 3 (er is zo voldoende ruimte om 1,5 meter afstand te houden)
· Was je handen bij binnenkomst met water en zeep, zit met je handen niet aan je gezicht, schud geen handen en hoest of nies in je elleboog. 
· Mirjam zorgt voorafgaand aan elke les/workshop dat het meubilair in de ruimte en in het toilet schoon zijn, alsook alle deurknoppen die je bij binnenkomst aanraakt.
· Als een van je antwoorden op de vragen uit de vragenlijst in de bijlage ‘ja’ luidt, dan kom je niet naar een les of workshop. Als Mirjam een van de vragen met ‘ja’ moet beantwoorden, zal ook zij thuis blijven en gaat de les niet door. Als binnen 24 uur voor aanvang van de les een les afgezegd moet worden (door deelnemer of door Mirjam), dan geschiedt dit via Whatsapp (of de berichtenprovider van jouw mobiele telefoon). Is het langer dan 24 uur voor aanvang van de les, dan gaat afzegging per mail. Mirjam neemt contact op via het telefoonnummer of mailadres dat bij boeking van een les of workshop is opgegeven. Inhalen van lessen gaat volgens de Algemene Voorwaarden (zie www.mirjammolenbeek.nl > algemene voorwaarden).
· Deelnemers aan lessen & workshops zorgen ervoor dat zij onderling 1,5 meter afstand houden, zowel bij aankomst als tijdens de les. Mirjam hoeft die afstand niet te houden wanneer zij hulp moet verlenen met breiwerk, maar zal verder wel zoveel mogelijk aan de afstandregel voldoen. Wanneer deelnemers dat prettig vinden, zal Mirjam een mondkapje opzetten bij uitleg binnen de 1,5 meter afstand. Extra mondkapjes zullen aanwezig zijn en kunnen gebruikt worden wanneer een deelnemer dat prettig vindt.
· Tijdens de lessen&workshops blijft de deur een stuk open staan voor goede ventilatie. Het is dus raadzaam om in de wintermaanden je warm te kleden.
· De lesduur is 1 uur en 45 minuten. Na afloop dienen deelnemers direct de ruimte te verlaten, uiteraard ook weer op gepaste afstand van elkaar.
· Thee is aanwezig, alsook schone kopjes. Deelnemers schenken zelf theewater in en pakken een theezakje uit de verpakking. Er zal geen lekkers/etenswaren neergezet worden. Uiteraard mag je zelf iets meenemen, alleen voor eigen gebruik.


Richtlijnen bezoek Open Atelier Uren:
· maximaal 2 bezoekers tegelijk in het atelier (kinderen tot 13 jaar uitgezonderd)
· draag een mondkapje
· kom alleen, hooguit met z’n tweeën 
· bereid je bezoek voor / shop efficiënt / hou je bezoek zo kort mogelijk (zorg er dus ook voor dat je van tevoren weet wat je nodig hebt voor het patroon dat je wil gaan breien)
· houdt minimaal 1,5 meter afstand tot elkaar
· kom niet met klachten (ook niet met milde) > shop online
· in afwachting van een testresultaat? Blijf thuis en shop online.
· positief getest? Blijf thuis en shop online.
· zo lang alle corona-maatregelen gelden (code ‘ernstig/zeer ernstig’), wordt er geen koffie/thee geschonken en worden er geen uitgebreide patroon-/breivragen beantwoord. Hulp nodig bij? Mail naar info@mirjammolenbeek.nl. Dan krijg je antwoord via mail (of ik verwijs je naar een les/online mogelijkheid)
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Check:
Stel uw klant/cliënt de volgende vragen:



Koorts vanaf
38 graden



BenauwdheidsklachtenHoesten Neusverkoudheid



Had je een of meerdere van deze klachten in de afgelopen 24 uur ?



Heb je op dit moment een
huisgenoot met koorts en/of
benauwdheidsklachten?



Heb je het nieuwe coronavirus
gehad en is dit de afgelopen 
7 dagen vastgesteld (in een lab)



Ben je in quarantaine omdat je
direct contact hebt gehad met
iemand waarbij het nieuwe
coronavirus is vastgesteld?



Heb je een huisgenoot /gezinslid
met het nieuwe coronavirus en 
heb je in de afgelopen 14 dagen 
contact met hem/haar gehad 
terwijl hij/zij nog klachten had?



14 dagen



Indien een van de vragen met ja beantwoord wordt, 
maak dan geen afspraak of annuleer de afspraak
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Indien een van de vragen met ja beantwoord wordt, 

maak dan geen afspraak of annuleer de afspraak
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